

Град Ужице
Градска општина Севојно
Председник
II број 405-289/24
Датум: 29.05.2024. године
Севојно

На основу члана 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 91/19 и 92/23) и Одлуке о покретању поступка набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује II број 405-289/24 од 29.05.2024. године, Наручилац објављује:

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Градска општина Севојно, ул. Миливоја Марића бр. 40, Севојно (у даљем тексту: Наручилац) позива све заинтересоване понуђаче да поднесу своје писмене понуде у складу са приложеном пратећом документацијом, ради закључења уговора о набавци горива за потребе Градске општине Севојно. У складу са одредбама члана 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 91/19 и 92/23), одредбе Закона о јавним набавкама се не примењују на набавку добара чија је процењена вредност мања од 1.000.000 динара.

Интернет адреса Наручиоца: www.sevojno.org.rs.

Назив и ознака из општег речника набавке: Горива - 09100000-0.

Критеријум за доделу уговора: уговор се додељује економски најповољнијој понуди која се одређује на основу критеријума цене.

Додатни критеријум за доделу уговора: најмање 1 (један) малопродајни објекат (бензинска станица) на територији Града Ужица чија удаљеност није већа од 8 km од седишта Наручиоца.

У случају да два или више понуђача имају исту најнижу понуђену цену, уговор ће бити додељен оном понуђачу чија је удаљеност бензинске станице од седишта Наручиоца краћа. Уколико након рангирања на основу критеријума за доделу и додатних критеријума није могуће донети одлуку о додели уговора, Наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које су најповољније након рангирања на основу критеријума за доделу и додатних критеријума.

Извлачење путем жреба Наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће прво извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Након извлачења првог

папира Наручилац извлачи преостале папире један по један те сходно редоследу којим су извучени рангира преостале понуђаче. Понуђачима који не присуствују овом поступку, Наручилац ће доставити записник о извлачењу путем жреба.

Начин преузимања пратеће документације, односно интернет адреса где је конкурсна документација доступна:

Конкурсна документација је доступна на интернет страници Наручиоца и иста се може преузети са сајта Наручиоца - www.sevojno.org.rs.

Начин подношења понуда и рок:

Понуде се припремају и подnose у складу са позивом и конкурсном документацијом Наручиоца.

Понуде се достављају **непосредно или путем поште** у затвореној коверти на адресу: Градска општина Севојно, ул. Миливоја Марића бр. 40, 31 205 Севојно, уз напомену „Понуда за набавку II број 405-289/24 - Гориво за потребе Градске општине Севојно - НЕ ОТВАРАТИ“ или **електронским путем** на имејл-адресу лица задуженог за спровођење поступка набавке: biljana.starovla@uzice.rs.

На полеђини коверте навести назив, седиште и контакт телефон.

Понуђач може поднети само једну понуду. Понуђач који је самостално поднео понуду не може истовремено да учествује у заједничкој понуди или као подизвођач, нити може да учествује у више заједничких понуда.

Рок за достављање понуда: 06.06.2024. године до 11:00 часова, без обзира на начин достављања.

Понуде које стигну после наведеног рока сматраће се неблаговременим. Неблаговремене понуде се неће отворати и по окончању поступка отварања биће враћене понуђачу уз повратницу, са знаком да је иста поднета неблаговремено.

Место, време и начин отварања понуда: Јавно отварање понуда спровешће се **06.06.2024. године у 12:00 часова** од стране лица задужених за спровођење поступка набавке, у просторијама Градске општине Севојно у Малој сали.

Услови за учествовање представника понуђача у поступку отварања понуда:

Представници понуђача дужни су да пре почетка јавног отварања понуда предају лицима задуженим за спровођење поступка набавке писмено овлашћење за учешће у поступку јавног отварања понуда, које је заведено и потписано од стране одговорног лица понуђача.

Рок за доношење одлуке о додели уговора: 3 (три) дана од дана јавног отварања понуда. Одлука о додели уговора ће бити објављена на сајту Наручиоца www.sevojno.org.rs у року од 3 (три) дана од дана доношења.

Лице за контакт: Биљана Старовла, имејл-адреса: biljana.starovla@uzice.rs.

